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CONSFĂTUIRE DE LUCRU EA C .C . AL P .C .R .
Sub preşedinţia tovarăşului 

N ieolae Ceauşescu, secretarul 
general al Partidului Comunist 
Român, preşedintele Republicii 
Socialiste România, între 21 — 
23 septembrie a.c., s-au desfă
şurat, la sediul C.C. al P.C.R., 
lucrările unei consfătuiri de 
lucru consacrate dezbaterii 
problemelor organizării şi con
ducerii activităţii de partid, a 
tuturor domeniilor vieţii eco
nom ico-sociale.

Organizată din iniţiativa se
cretarului general al partidului, 
consfătuirea a avut la ordinea 
de zi următoarele probleme:

— aplicarea hotărîrilor Con
gresului al XI-lea al partidului 
în toate domeniile şi activita
tea ornanizatorică de condu
cere, stilul şi metodele de 
muncă ale organelor şi orga
nizaţiilor de partid;

— înfăptuirea politicii de 
pregătire şi promovare a ca
drelor de partid şi de stat din 
toate domeniile de activitate;

— activitatea organizaţiilor 
de masă şi obşteşti şi condu
cerea acestora de către partid;

— unele probleme ale pregă
tirii alegerilor pentru consiliile 
populare orăşeneşti şi comu
nale.

Au participat primii secretari 
ai comitetelor judeţene de 
partid, secretarii cu probleme
le muncii organizatorice, alţi 
activişti ai organelor locale de 
partid, precum şi activişti ai 
C.C. al P.C.R., membri ai gu
vernului, ai conducerii orga
nizaţiilor de masă şi obşteşti.

La Consfătuire au luat parte 
membrii şi membrii supleanţi 
ai Comitetului Politic Executiv 
al C.C. al P.C.R.

Pe marginea problemelor a- 
flate la ordinea de zi a consfă
tuirii au prezentat referate to
varăşii llie Verdeţ, Emil Bobu, 
Constantin Dăscălescu şi losif 
Uglar.

în cadru] consfătuirii, des- 
făşurate în plen şi pe secţiuni 
de lucru, au luat cuvîntul toţi 
primii secretari ai comitetelor 
judeţene de partid, secretari 
cu problemele muncii organi
zatorice şi şefi de secţie ai co
mitetelor judeţene de partid.

In cuvîntul lor, vorbitorii au 
relevat importanţa şi utilitatea 
deosebită a consfătuirii, ex 
presie pregnantă a grijii per
manente a conducerii partidu
lui, a secretarului general al 
partidului, tovarăşul Nieolae 
Ceauşescu, pentru perfecţiona
rea continuă a activităţii parti
dului şi statului nostru în toa
te domeniile vieţii politice, e- 
conomice şi sociale. în vederea 
îndeplinirii în condiţii cît mai 
bune a hotărîrilor Congresului 
al XI-lea. înscriindu-se în prac
tica statornicită de mai mulţi 
ani a întîlnirilor periodice de 
lucru, a dialogului direct şi 
dezbaterii fructuoase a condu
cerii partidului, a secretarului 
general al partidului, cu cadre
le de bază, practică ce şi-a do
vedit marea eficienţă, înarmînd 
cadrele de partid şi de stat, 
din activitatea economică şi 
socială, în efortul pentru con

ducerea ştiinţifică a muncii, 
participanţii au apreciat că şi 
această consfătuire a reprezen
tat o adevărată şcoală comu
nistă, un îndreptar preţios pen
tru îmbunătăţirea şi perfecţio
narea în continuare a întregii 
activităţi a organelor şi orga
nizaţiilor partidului nostru.

Participanţii au subliniat, de 
asemenea, că congresele şi 
consfătuirile pe ţară desfăşura
te în acest an, care au reunit 
reprezentanţii celor mai largi 
categorii de oameni ai muncii, 
afirmîndu-se ca adevărate fo
rumuri democratice de dezba
tere şi schimb de experienţă 
asupra principalelor probleme 
ale înaintării rapide a ţării 
spre ţelul luminos indicat de 
partid, orientările stabilite cu 
aceste -prilejuri de tovarăşul 
Nieolae Ceauşescu au pus la 
îndemîna partidului a organelor 
şi organizaţiilor sale documente 
programatice de cea mai mare 
însemnătate teoretică şi practi
că, au îmbogăţit tezaurul de 
experienţă al partidului nostru, 
definind în mod original, prin 
aplicarea creatoare a principii
lor socialismului ştiinţific la 
condiţiile ţării noastre, obiec
tivele înaintării rapide a Româ
niei pe calea edificării socia
lismului multilateral dezvoltat, 
a comunismului.

în intervenţiile lor, vorbito
rii au dat o înaltă apreciere 
sprijinului direct, inestimabil 
acordat de secretarul general

(Continuare in pag a IlI-a)

Ajutat, sfătuit, urmărit permanent de cei din preajmă,

Un tinăr a revenii între oameni
Un tînăr, Gh. S., de numai 

17 ani a fost condamnat pen
tru abatere morală gravă. In 
urma Decretului prezidenţial 
de graţiere i s-a acordat şi 
lui, ca atîtor altora clemenţa 
izvorită din profundul uma
nism al statului nostru. O şan
să generoasă să te îndrepţi, să 
devii, prin muncă şi compor
tare. un adevărat om. In ace
laşi timp o sarcină de onoare 
dar de mare răspundere poli
tică pentru colectivul in care 
a fost încadrat să-l reeduce, 
să-l ajute să înţeleagă şi să 
aplice normele de convieţuire, 
etica muncii şi vieţii societăţii 
noastre socialiste. Şi sarcina 
aceasta, in cazul de faţă, a 
primit-o echipa lui I. Ştefănu- 
ţă de la l.P.A.S.

Cum se achită de ea? Iată 
întrebarea la care am căutat

răspuns printr-o investigare la 
faţa locului.

— Cînd ne-a comunicat to
varăşul Victor Olarian, se
cretar adjunct al comitetului 
de partid al întreprinderii — 
ne spune 1. Ştefănuţă —, mi
siunea noastră, ne-am dat sea
ma de importanţa ei şi de fap
tul că trebuie să devenim, 

. peste noapte, cum se spune, 
pedagogi în adevăratul înţeles 
al cuvîntului. De aceea, îna
inte de a se prezenta el la lo
cul de muncă, ne-am sfătuit 
cu sociologul N ieolae Petru, 
cu maistrul principal al atelie
rului loan Sasu şi, împreună 
cu toată echipa, am stabilit o 
linie de conduită generală: 
să-l primim cu căldură, să-l 
înconjurăm cu dragoste părin
tească — avînd în vedere di
ferenţa de vîrstă — să ne ocu

păm de el pînă Ia cele mai 
mici detalii.

— Cum aţi procedat practic?
— Din momentul în care s-a 

prezentat am observat un amă
nunt semnificativ pentru ceea  
ce avem de făcut: că e un tî
năr isteţ; material uman din 
care, cu strădanie, poiţi forma 
un caracter bun. Fiind necali
ficat, ar fi trebuit, după obicei, 
să-l punem la munci auxiliare,

(Continuare tn pag. a Il-a) 
SEVER FURTUNĂ

PREGĂTIREA ADĂPOSTURILOR DL M A L E
Peste puţin timp animalele 

vor trebui retrase din taberele 
de vară şi cazate în mod co
respunzător pentru sezonul de 
iarnă. Pornind de la impor
tanţa pe care o au operaţiu
nile de curăţire şi dezinfectie 
a adăposturilor în viaţa ani
malelor am solicitat tovarăşu
lui dr. Horia Grindeanu, ins
pector şef la Inspectoratul sa
nitar veterinar cîteva lămuriri 
privind măsurile ce se impun 
pentru ca în timpul scurt ce 
ne-a mai rămas la dispoziţie 
(termen 1 octombrie) grajduri
le de bovine să fie pregătite 
pentru a adăposti animalele.

„Toate adăposturile vor fi 
verificate amănunţit. Se vor 
executa reparaţiile necesare la 
pardoseală, iesle, uşi şi gea
muri, instalaţiile tehnologice 
de apă, muls, evacuarea de
jecţiilor, sisteme de ventilaţie, 
încălzire, etc. Totodată se va 
efectua o curăţenie generală 
prin spălarea amănunţită a tu
turor suprafeţelor, de prefe
rinţă cu jet de apă. Apoi se 
va executa în mod obligatoriu 
o dezinfectie riguroasă cu au-' 
toaqregatele Inspectoratului 
sanitar veterinar sau cu pom
pele speciale eu care sínt do
tate o parte din unităţi şi cir
cumscripţiile sanitar-veteri- 
nare.

Pentru ca operaţiunea de de
zinfectie aibă o eficientă 
maximă fată de flora micro- 
biană. mirotică, şi parazitară 
este nevoie ca agentul dezin
fectant să fie un amestec de 
sodă caustică (3 la sută) şi 
formol comercial (4 la sută). 
A ceste substanţe au o acţiune 
şi mai puternică dacă se solu- 
bilizează în apă caldă de 50— 
60 grade C.

După dezinfectie geamurile 
şi uşile se închid perfect şi 
adăpostul rămîne sub acţiunea 
dezinfectantului 3—4 zile. Re
zultatul dezinfecţiei se poate 
stabili prin metode de labora
tor si atunci cînd nu este co
respunzător se va repeta.

După 4 zile de la dezinfectie 
se deschid uşile şi se execută 
văruirea pereţilor iar pe par
doseală se presară un strat 
subţire de clorură de var.

A celeaşi măsuri se vor apli
ca şi în adăposturile de por
cine, avînd grijă ca dezinfec- 
tia cu formol să nu se facă în 
prezenta animalelor.

Avînd în vedere că ovinele 
beneficiază de prelungirea pe
rioadei de păşunat saivanele 
vor trebui pregătite, în condi
ţiile enumerate mai sus, pînă 
la data de 15 octombrie Pre
cizăm: la saivane gunoiul tre
buie curătat pînă la stratul de 
pămînt după care urmează de- 
zinfecţia combătînd în felul a- 
cesta necrobaciloza podală şi 
hepatică şi agenţii scabiei“.

P. S. Din datele centralizate 
la Inspectorat rezultă că coo
perativele agricole de produc
ţie din Blăjel, Slimnic, Boian, 
Dirlos, Ocna Sibiului, Cristian, 
Sibiu, Tîrnava, Şura Mare au 
pregătit în bune condiţiuni a- 
dăposturile pentru perioada de 
stabulaţie. tn alte unităti 
(C.A.P Şura Mică, Valea Vii
lor, Biertan, Hoghilag, Loam- 
neş, Hosman, Buia, Ighişu Nou) 
nu s-a insistat în suficientă 
măsură pentru urgentarea a- 
cestor lucrări. Se impune ca 
timpul care a mai rămas să fie 
utilizat în întregime, adăpostu
rile de animale să fie pregătite 
cu maximă responsabilitate!

ACTUALITĂŢI •  ACTUALITĂŢI

Expunere
Azi, ora 14, la Grupul şcolar petrol din Medioş ore loc o

expunere cu tema: „Industria chimică, prezent şi perspec
tive". Prezintă cercetător ştiinţific principal Petre Popescu. 
Acţiunea ore loc în cadrul „Decadei cărţii tehnice".

„Civilizaţia şi arta populară românească“
in sala de expoziţii din incinta Muzeului tehnicii populare 

din Sibiu, ore loc azi, ora 17, o nouă conferinţă din ciclul
„Civilizaţia şi arta populară românească".

Sporirea bazei materiale şcolare
In vederea noului an şcolar la Mediaş s-au construit o 

grădiniţă de 240 locuri, un internat de 300 locuri, s-a mărit 
capacitatea cantinei de la Liceul mecanic 1 cu 300 tocuri 
etc. Se află de asemenea in construcţie in prezent o gră
diniţă in cartierul Gloria şi un internat pentru elevii Liceului 
Axente Sever.

In cursul acestei veri in şcolile med ie sene s-ou făcut o 
serie de amenajări şi dotări in scopul modernizării proce
sului de invăţămint, printre care: un laborator de fizică la 
Liceul industrial „Vitrometan", un cabinet fonic la Şcoala 
generală nr. 4, un atelier de iăcătuşerie, unul de forjă şi 
unul de biologie, la Şcoala generală 5, laboratoare de fizi- 
că-cbimie la şcolile generale 2 şi 3 etc.

IN INTERIORUL ZIARULUI:
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Secvenţe de lucru surprinse 
in aceste zile la punctul de 
recoltare mecanică a hame
iului la I.A.S. Şura Mică, un
de se depun eforturi, zi şi 
noapte, pentru strîngerea in 
bune condiţiuni şi la timp a 
recoltei Foto: FRED NUSS
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auzite
a Odată cu începerea anului 

de  invăţâmînt, la Grupul şcolar 
M.I.U. din Mediaş şi-au reluat 
activitatea şi atelierele de pro
ducţie. In atelierul textil, care 
găzduieşte microîntreprinderea 
„Suveica" — condusă şi. organi
zată direct de elevi — întreaga 
activitate poartă amprenta seri
ozităţii şi responsabilităţii. Nici 
nu s-ar putea altfel cînd te an 
gajezi să realizezi un plan va
loric anual de 800 mii lei . . . 
■ A venit toamna şi odată cu 
ea  frigul, ploile ctc. îmbrăcă
mintea groasă, călduroasă este 
din ce în ce mai solicitată. Asta 
nu-i împiedică însă pe repre
zentanţii comerţului (vezi vitri
na magazinului de tricotaje de 
pe b-dul M. Viteazul din Sibiu) 
să facă reclamă, printre altele, 
mai ales . . . costumelor de b a 
ie!? a  Grădina restaurantului 
„Tîrnava" din Mediaş a fost 
pregătită încă din 16 septembrie 
ca mustărie. Duminică, 18 sep
tembrie, clienţilor li se servea 
pastramă, mămăliguţă, bere, vin 
etc. Mustul pe cînd? a Prins, 
cum se spune, cu mîţa în sac, 
pe cînd lucra într-u.n restaurant 
periferic al Sibiului, ospătarul 
Virgil Sabău şi-a reconsiderat 
total atitudinea. L-am reîntîlnit 
zilele trecute, intr-un salon al 
restaurantului „Continental“, a- 
mabil, corect, plin de solicitu
dine. B Compostoarele de pe 
mai multe autobuze sibiene au 
început să nu-şi mai facă dato
ria. Pumnii pe care unii călători 
li-i administrează (din motive 
pe care ne e  greu să le înţe
legem!) nu pot râmi ne fără ur
mări. a  Joi, 22.IX,, ora 8,10, 
unit. 57 Textile (b-dul M. Vitea
zul — Sibiu). O cumpărătoare 
(Aurelia D.) îndrăzneşte să le 
deranjeze pe cele două vînză- 
toare prinse în poveşti în usc 
magazinului: „O muşama, vi 
rog!", „N-ai, somn, femeie, de 
vii cu noaptea-n cap la prăvă
lie!" — o puse la punct una 
dintre vînzătoare. Ofensate, cele 
două „comerciante" intrară în 
magazin. Una dispăru în depo
zit, iar cealaltă începu, tacti
coasă, să-şi smulgă sprintenele 
în faţa oglinzii. Epilogul aştep
tăm să-l scrie conducerea I.GS. 
Ml. Sibiu! B Un deţinut sexa
genar, Andy Zimmer, a  provocat 
un incendiu în închisoarea din 
comitatul Maury (Tennessee, 
S.U.A.) care a făcut 42 de vic
time şi 41 de răniţi. Opt dintre 
victime erau vizitatori, a  Dacă 
în 1958 Marea Britanie mai era 
încă al doilea exportator mon
dial, astăzi e a  se află abia pe 
locul 5 după S.U.A., R.F.G.,
Franţa şi Japonia. B Marioara 
Bultoc, gestionara tutungeriei 
nr. 28 din Mediaş e  atît de 
plictisită de munca pe care e 
nevoită s-o exercite încît la în
trebările clienţilor r ă sp u n d e . . .  
pe muţeşte. în 18 septembrie, 
la ora 9,20, în loc să servească, 
se închisese pe dinăuntru, înde- 
letnicindu-se cu aranjarea măr
fii. B  Stelian Forţu este şofer 
la E.T.S. Lucrează pe autobuzul 
31-SB-960 şi deserveşte traseul 
27. Călătorii care circulă frec
vent pe ruta Calea Poplăcii — 
Gara Mică spun despre el că 
este foarte punctual, serios şi 
amabil. Adică aşa cum am dori 
să-i vedem pe toţi colegii lui. 
B  Tînărul M, G. şi-a cumpărat 
ieri o butelie de la magazinul 
„Orizont" din Sibiu. Chiar în 
faţa unităţii a rupt sigiliul, în- 
cercînd să-şi umple bricheta. 
N-a reuşit pentru că butelia 
e r a . . .  goală-goluţă! Gavrilă 
Bărdaş, şeful unităţii, refuzînd 
să-i ofere condica de reclamaţii, 
i-a spus: „în cîte un transport 
îmi vin şi 500 de butelii goale. 
Clienţii le iau, eu nu |e pot 
schimbai". Cum vine asta?

SORIN CRIVĂJ

T e n is P R E M I E R A  (I)
Iată că a venit, în sfîrşit, 

timpul unei adevărate cronici 
de tenis-văzut-la-faţa-locului. 
Turneul dotat cu „Cupa Şoi
mii", desfăşurat între 17 şi 20 
sept. a.c., cu participare la 
scară naţională, a reînnodat o 
tradiţie întreruptă acum vreo 
20 de ani. Evenimentul fiind 
de mare importanţă şi deschi
zător de noi drumuri, merită 
consemnat şi comentat cu toa
tă seriozitatea.

Aflată deci la prima ediţie, 
după alte încercări anterioare 
nereuşite, „Cupa Şoimii" a re
unit un număr de 46 tineri 
jucători între 8 şi 18 ani din 
patru oraşe, reprezentînd cinci 
cluburi: A.S. Sănătatea Sighi
şoara, Clubul sportiv şcolar 
Gheorghieni, A.S. Spartacus 
Brăila. Şcoala sportivă Şoimii

şi A.S. Libertatea, ambele din 
Sibiu. înainte de toate a fost 
o reuşită organizatorică cu
atît mai merituoasă cu cît a 
fost o „premieră". Toţi partici
panţii şi antrenorii lor au avut 
numai cuvinte de laudă. A- 
ceasta este o dovadă că Şc. 
sp. Şoimii (clubul organizator) 
şi A.S. Libertatea (gazda tur
neului) dispun de resurse şi 
pricepere, care se cer valorifi
cate la maximum şi în conti
nuare. Intr-un cuvînt, felicitări 
organizatorilor!

Desigur, se cer consemnate 
rezultatele tehnice. Iată nu
mele cîştigătorilor: BĂIEŢI
cat. 8— 10 ani: Mircea Matee^- 
cu (A.S. Libertatea Sibiu), ca* 
11— 12 ani: Peter Elekes (C.S.S. 
Gheorghieni), cat. 13— 14 ani: 
Iustin Panta (Sc sp. Şoimii

Sibiu), cat. 15— 16 ani: Gelu 
Lazăr (A.S. Sănătatea Sighi
şoara), cat. 17— 18 ani: loan 
Mureşan (A.S. Libertatea Si
biu). FETE, cat. 10— 14 ani: 
Gabriele Precup, cat. 15— 18 
ani: Magdalena Raicovici (am
bele de la C.S.S. Gheorghieni). 
Premiul pentru cel mai tehnic 
jucător: Mircea Mateescu. Pre
miul pentru cel mai disciplinat 
jucător: Dan Şerbăneşcu (Şc. 
sp. Şoimii Sibiu). Premii spe
ciale: Iulian Mototolea (A.S. 
Spartacus Brăila), Adrian Ţi- 
frea (A.S. Libertatea Sibiu), şi 
Virgil Stănese (Şc.' sp. Şoimii 
Sibiu).

Pentru alte aspecte relevate 
dev acest reuşit turneu rezer
văm spaţiul cronicii viitoare.

RADU BASARAB

...R e zu lta te ...
R e zu lta te ...

Pe terenurile A.S. Libertatea 
continuă desfăşurarea turneu
lui de tenis dotat cu „Cupa 
de toamnă“. Iată cîteva din 
ultimele rezultate* S. Ignat —
M. Trîmbiţas 7—5, 7—6,
Krach — Kessler 5—7, 6—2,
6—0, Popa — Basarab 6—-3,
6—2.

Festivitate de premiere la 
„Cupa Şoimii“. Mircea Ma
teescu, primeşte o cupă pen
tru locul I la cat. 8-10 ani 
şi o cupă pentru cel mai 
tehnic jucător

Foto: FRED NUSS

«&.S* M

Locatarii cartierului medie- 
şean, „După zid", beneficia
ză de curînd de un frumos 
complex comercial, recent 
dat în folosinţă de unde vă 
redăm cele două imagini

Foto: HORST BUCHFELNER

Panoramic
competitions!

FOTBAL — Sibiu — 24.IX.:
C.S.U. — Vitrometan (Voinţa, 
ora 14, camp, jud.); Electrica —  
Metalurgica (Electrica, ora 
15,45, camp, jud.); C.F.R. — 
Firul roşu Tălmaciu (C.F.R., 
ora 15,45, camp, jud.); 25.IX.: 
Inter — I.P.A.S. (Inter, ora 
11, div. C); Unirea O. Sib. —  
Recolta Alma (Construcţii, ora 
11, camp, jud.); Copşa Mică 
— 25.IX.: Metalul — IMIX 
(div. C, ora 11); Carbosin —  
Gloria Dumbrăveni (ora 15, 
camp, jud.); Cisnădie — 25.IX.: 
Textila — Metalul Sighişoara 
(ora 11, div. C); Mîrşa — 25. 
IX.: .Carpaţi — Sticla Turda 
(ora 11, div. C).

HANDBAL — Sibiu — 2 
IX.: Independenţa — Sideful 
Jimbolia (Luceafărul, ora 10, 
div. B, mase.).

RUGBI — Sibiu — 25.1
C.S.M. Sibiu — Steaua Bucu
reşti (Voinţa, ora 8,30, div. A).

DIRT-TRACK — Sibiu — 25. 
IX.: Campionatul republican, 
etapa a IlI-a (Voinţa, ora 10).

INFORMAŢII •  INFORMAT» •  INFORMAT»
EXPOZIŢIE CANINĂ de cineclubul Casei pionierilor 

din Sibiu.
Mîine Ia Campingul Dumbra

va, între orele 9 şi 15,30, este 
deschisă a treia Expoziţie ca
nină republicană, cu participa
re internaţională. Expoziţia 
este organizată de Asociaţia 
Chinologică Română.

CONCURS DE SELECŢIE

ORAR PRELUNGIT

Mîine, magazinele alimenta
re sibiene vor fi deschise pînă 
la ora 13.

Clubul „Independenţa“ din 
Sibiu organizează luni, ora 17, 
o selecţie de solişti vocali şi 
instrumentişti (băieţi şi fete) 
şi recitatori, pentru noua sta
giune a „Serilor de romanţe şi 
poezie", ajunse în această 
toamnă la á IX-a stagiune.

turători care vor fi aduse zi
lele acestea din R.D. Germană. 
Una .din maşini va fi reparti
zată municipiului Mediaş iar 
celelalte două . runicip'alui 
Sibiu.

. . . N O I  AUTOBUZE

FESTIVALUL FILMULUI 
DE AMATORI

La Festivalul filmului de a- 
matori cu tematică educativ- 
sanitară,. juriul condus de Ion 
Popescu-Gopo a acordat pre
miul al treilea filmului „S-a 
întîmplat într-o vară" realizat

EXPOZIŢIE DE PICTURĂ

In aceste . zile, poate fi vizi
tată la galeria de artă „Sirius" 
din Sibiu, expoziţia de pictură 
Gh. Boţan.

La începutul lunii octombrie 
un grup de şoferi de la E.T. 
Sibiu vor pleca ín R.P. Ungaria 
pentru a aduce în ţară alte 10 
noi autobuze Ikarus cu arti
culaţie, destinate a deservi că
lătorii din municipiul Sibiu.

A ÎNCEPUT
INSILOZAREA MERELOR

N O I AUTOMÄTURÄTORI
Ş l . . .

La I.J.G.C.L. Sibiu au sosit 
facturile pentru 3 noi au.tomă-

La depozitul C.L.F. Mediaş a 
început de cîteva zile însiloza- 
rea merelor. Pînă în prezent 
au fost însilozate peste 180 
tone de mere din soiul par- 
men auriu.

i B I I H I I I I H I I l B I i l i H B I H B f l l i l H

Un tînăr a revenit în tre  oameni
(U rm are din pag. I)

să strîngă şpanul, să transpor
te piese, altele de felul acesta. 
Ne-am dat seama că nu e bi
ne. Că ar fi „risipit“ printre 
oameni, prin secţii şi n-am fi 
avut posibilitatea de control 
oră de oră. Or, ca să-l ajuţi, 
trebuie să-l ai sub ochi tot 
timpul. Am hotărît să-i găsim  
de lucru chiar în formaţie, fie 
la curăţirea pieselor, fie a ma
şinilor, să-l putem îndruma şi 
paralel, să înveţe cîte ceva de 
la fruntaşi. Am procedat aşa 
şi eu cred că e bine, deşi n-au 
mers de la început, toate ca pe 
roate . . .

— S-a întîmplat vreun inci
dent?

— Intr-o zi l-a chemat cine
va la poartă şi n-a mai reve
nit. A dispărut. Ne-am inte
resat de el, a doua zi a re
venit, cuminte şi înţelegător şi 
şi-a cerut scuze. N-a mai lu

crat niciodată într-o astfel de 
întreprindere şi habar nu avea 
de regulament, de disciplina 
muncitorească. Tovarăşul Ola- 
rian, maistrul Sasu, eu, i-am 
explicat pe larg drepturile şi 
obligaţiile unui muncitor şi 
mai ales ce înseamnă discipli
na de producţie. Se înţelege 
pe un ton prietenesc, părin
tesc. Ca să nu se mai repete 
cele întîmplate utecistul Toma 
Costei şi-a asumat răspunderea 
de a se ocupa îndeaproape de 
el şi în timpul liber. De aceea 
au fost programaţi în acelaşi 
schimb. Utecistul Toma Costei 
şi-a luat sarcina în modul cel 
mai serios şi primul lucru pe 
care l-a întreprins a fost să-l 
îndrume să-şi continue şcoala 
generală. Are numai cinci cla
se şi pentru a-1 califica prin 
cursurile la locul de producţie 
trebuie să-şi termine neapărat 
şcoala la fără frecvenţă. Este 
în curs de a fi înscris la Şcoa

la generală nr. 20 pe care o va 
absolvi ajutat de Toma Costei, 
tînăr cu liceul terminat. Dar, 
să înţelegeţi, n-am lăsat totul 
pe seama lui Toma. Oamenii 
din echipă, femeile în special, 
mame cu numeroşi co-pii şi cu 
experienţă de muncă şi viaţă 
se ocupă şi ele îndeaproape de 
el, îl sfătuiesc, îl îndrumă. Un 
exemplu: la prima retribuţie 
de care a fost foarte bucuros, 
eu, Elena Băcilă, ceilalţi din 
echipă l-am sfătuit cum să-şi 
gospodărească banii; cîţi să 
dea acasă, părinţilor, cit să re
ţină pentru el, ce obiecte de 
uz personal — haine, încălţă
minte etc. — să-şi cumpere. Şi 
tînărul a înţeles, s-a conformat. 
Acum vine regulat la lucru, 
este conştiincios. Pare că sîn- 
tem pe drumul bun. Ştim, nu 
e suficient, trebuie să insistăm  
să înveţe, să-şi termine şcoala, 
să se califice, să-l antrenăm în 
activităţi cultural-educative,

sportive etc., adică să-l inte
grăm total în marea noastră 
familie muncitorească unde are 
toate posibilităţile şi perspec
tivele să devină într-un viitor 
apropiat, unuL dintre fruntaşii 
întreprinderii. Sínt obiectivele 
noastre pe care le urmărim cu 
toată seriozitatea şi răspunde
rea de comunişti.

La cele aflate la I.P.A.S. în 
cazul Gh. S., nu putem decît 
sublinia cu majuscule: AŞA  
DA !

Toţi maiştrii, toate echipele, 
toţi comuniştii care au în pri
mire astfel de tineri pot învă
ţa din preocuparea, tactul, me
todele folosite de cei din for
maţia lui_ loan Ştefănuţă pen
tru a face din acţiunea de 
reeducare la locul de muncă 
a ce-lor ce au săvîrşit infrac
ţiuni un act de lucru concret 
folosind integral arsenalul de 
mijloace politico-educative ce 
ne stă la îndemînă.
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CONSFĂTUIRE DE
(Urmare din pag. I)

al partidului, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, organelor şi orga
nizaţiilor partidului nostru, la 
faţa locului, cu prilejul vizite
lor de lucru efectuate în fie
care an în judeţele ţării, în 
vederea soluţionării probleme
lor tot mai complexe pe care 
le ridică dezvoltarea în ritm 
rapid a tuturor zonelor patriei. 
Participanţii la consfătuire au 
fost unanimi în a reliefa că 
spiritul dinamic, revoluţionar, 
bazat pe analiza obiectivă a 
realităţilor, pe abordarea şti
inţifică, materialist-dialectică a 
problemelor edificării societăţii 
socialiste multilateral dezvolta
te în patria noastră, ce defi
nesc stilul de muncă al tova
răşului Nicolae Ceauşescu, ac
tivitatea sa neobosită, consa
crată binelui ţării şi al poporu
lui, reprezintă un înalt model 
pentru cadrele de partid, pen
tru toţi comuniştii, care se 
străduiesc să îi urmeze exem 
plul cu convingerea că astfel 
işi fac datoria faţă de partid, 
îşi sporesc contribuţia la pro
gresul şi propăşirea României 
socialiste.

In cuvîntul lor, vorbitorii 
au subliniat importanţa măsu
rilor întreprinse cu consecven
ţă de conducerea partidului, de 
secretarul său general, pentru 
perfecţionarea continuă a or
ganizării şi vieţii de partid, a 
conducerii întregii activităţi e- 
conomico-sociale a ţării. S-a 
relevat că, datorită aplicării 
acestor măsuri, în stilul şi me
todele de muncă ale organelor 
şi organizaţiilor de partid s-au 
înregistrat progrese însemnate, 
schimbări calitative esenţiale, 
care au condus la afirmarea tot 
mai puternică a rolului condu
cător al partidului în toate 
compartimentele de activitate 
ale societăţii noastre. In a- 
ceastă ordine de idei, vorbito
rii au relatat despre succesele 
obţinute în toate judeţele ţării, 
în oraşe şi comune, în unirea 
eforturilor creatoare ale comu
niştilor, ale tuturor oamenilor 
muncii în vederea înfăptuirii 
obiectivelor măreţe ale cinci
nalului, pentru valorificarea 
întregului potenţial material şi 
uman al patriei în folosul dez
voltării rapide a societăţii 
noastre, al prosperităţii şi bu
năstării poporului.

Dezbaterile au pus în evi
denţă faptul că marile realizări 
dobîndite in înfăptuirea politi
cii ştiinţifice a partidului nos
tru de industrializare în ritm 
rapid a ţării, de modernizare 
a agriculturii, de repartizare 
judicioasă, echilibrată a forţe
lor de producţie pe întregul 
teritoriu al ţării, succesele re
marcabile înregistrate pe toate 
fronturile construcţiei socialis
te, sînf nemijlocit legate de 
perfecţionarea muncii organe
lor de partid la toate nivelele, 
de aplicarea fermă în viaţă a 
îndrumărilor şi indicaţiilor to
varăşului N icolae Ceauşescu. 
Ele reprezintă, totodată, o pu
ternică dovadă a forţei de ne
zdruncinat a partidului, a le
găturii sale cu masele, a fap
tului că politica partidului, 
identificîndu-se cu năzuinţele 
cele mai înalte ale oamenilor 
muncii, a devenit cauza vitală 
a întregului nostru popor.

Jn cursul discuţiilor, vorbito
rii au înfăţişat pe larg o mare 
bogăţie de forme şi metode de 
muncă pozitive şi valoroase ce 
se aplică în activitatea concre
tă a organelor şi organizaţiilor 
de partid, prezentînd eficienţa 
lor practică. S-a desprins ast
fel o remarcabilă şi diversă 
experienţă a muncii de partid, 
un adevărat şi valoros patri
moniu al muncii comuniştilor, 
care reflectă modul în care 
partidul se afirmă cu tot mai 
multă pregnanţă ca forţă po
litică conducătoare a vieţii

noastre economico-sociale, — 
în fiecare colectiv, la fiecare 
loc de muncă.

Dezbaterile au evidenţiat, în 
acelaşi timp, faptul că orga
nele şi organizaţiile de partid, 
aplicînd cu consecvenţă holărî- 
rile Comitetului Central, indi
caţiile secretarului general 
al partidului, au obţinut 
rezultate bune în creşte
rea rîndurilor partidului, în 
întărirea compoziţiei sale mun
citoreşti. Activitatea în acest 
domeniu a fost orientată spre 
primirea in partid a celor mai 
buni oameni ai muncii din rîn- 
durile clasei muncitoare — 
clasa conducătoare a societă
ţii noastre —, precum şr din 
sinul ţărănimii şi intelectuali
tăţii, oameni cu înalte calităţi 
moral-politice şi profesionale, 
exemple de comportare demnă 
în familie şi societate, animaţi 
de profundă dragoste faţă de 
partid şi popor, faţă de cauza 
socialismului şi comunismului. 
Au fost subliniate, de aseme
nea, preocuparea şi succesele 
obţinute în creşterea ponderii 
femeilor în rîndurile partidului, 
pe măsura rolului lor în viaţa 
ţării. S-a arătat, de asemenea, 
că s-a intensificat munca de 
educare politică revoluţionară 
a noilor membri de partid, în 
spiritul curajului şi dîrzeniei 
revoluţionare, al ataşamentului 
neclintit şi devotamentului ne
mărginit faţă de partid, de pa
trie, al combativităţii şi in
transigenţei partinice.

Vorbitorii au relevat, totoda
tă, în spirit critic şi autocritic, 
o serie de neajunsuri ce se 
mai manifestă in viaţa unor 
organe şi organizaţii de partid, 
deficienţele existente în activi
tatea unor comunişti. S-a ex 
primat angajamentul ferm de a 
se acţiona neabătut pentru li
chidarea neîntirziată a defici
enţelor, a stărilor de spirit de 
automulţumire, pentru ridica
rea nivelului întregii munci de 
partid. A fost relevată însem
nătatea (jeosebită a indicaţiilor 
date cu nenumărate prilejuri 
de secretarul general al parti
dului, reafirmate cu claritate 
în cuvîntarea la recenta cons
fătuire consacrată problemelor 
propagandei şi ideologiei cu 
privire la necesitatea ca acti
viştii de partid şi de stat să 
se înarmeze cu o temeinică 
pregătire revoluţionară, să fie 
stăpîni pe concepţia materia- 
list-dialectică şi istorică despre 
lume, să o aplice creator Ia 
condiţiile ţării, acţionînd în 
spiritul politicii partidului nos
tru, in strînsă legătură cu ma
sele, pentru rezolvarea cu suc
ces a problemelor complexe pe 
care le ridică mersul înainte al 
societăţii noastre. Participanţii 
la consfătuire au formulat nu
meroase propuneri şi sugestii 
pentru îmbunătăţirea unor as
pecte ale activităţii de partid 
în diferite domenii.

Vorbitorii şi-au exprimat ho- 
tărîrea fermă de a acţiona 
neabătut pentru ca, aplicînd 
indicaţiile tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, să asigure ridicarea 
pe o treaptă şi mai înaltă a 
rolului conducător al partidului 
nostru în societate. Ei au evi
denţiat forţa organelor şi orga
nizaţiilor de partid, bogata ex 
perienţă pe care au acumula
t-o acestea în procesul făuririi 
noii orînduiri, capacitatea co
muniştilor de a uni eforturile 
creatoare ale întregului popor 
pentru înfăptuirea neabătută a 
obiectivelor cincinalului, a 
Programului elaborat de cel 
de-al XI-Iea Congres al parti
dului.

în  cadrul dezbaterilor, un loc 
important l-au ocupat proble
mele legate de aplicarea poli
ticii de cadre a partidului nos
tru. Participanţii au subliniat 
în unanimitate importapţa deo
sebită a hotărîrilor conducerii 
partidului, a indicaţiilor tova
răşului N icolae Ceauşescu cu

LUCRU LA C. C. AL P. C. R.
privire la selecţionarea, forma
rea şi promovarea cadrelor, la 
pregătirea lor politico-ideolo- 
gică şi profesională, la edu
carea lor comunistă, revoluţio
nară. în cadrul consfătuirii s-au 
relevat succesele mari înregis
trate de partidul nostru în for
marea cadrelor, în promovarea 
în funcţii de conducere a unor 
activişti proveniţi din rîndurile 
clasei muncitoare, precum şi a 
celorlalte categorii de oameni 
ai muncii. Partidul nostru dis
pune de un fond de aur de 
cadre, devotate trup şi suflet 
cauzei socialismului, poporului 
şi patriei, care aduc o contri
buţie hotărîtoare la mersul 
înainte al societăţii. Partidul 
a îmbinat şi îmbină armonios 
promovarea cadrelor avînd o 
bogată experienţă teoretică şi 
practică şi a cadrelor tinere, 
cu energie clocotitoare, cu a- 
vînt creator. O atenţie deose
bită se acordă, totodată, pro
movării in munci de conduce
re a femeilor, care ocupă un 
loc important în toate sectoa
rele vieţii noastre economico- 
sociale.

Participanţii au subliniat că 
înfăptuirea cu succes a măreţe
lor obiective stabilite de Con
gresul al XI-Iea, a Programu
lui partidului este indisolubil 
legată de activitatea cadrelor, 
de energia şi capacitatea lor 
de a soluţiona problemele tot 
mai complexe pe care le ridică 
dezvoltarea rapidă a ţării în 
procesul făuririi societăţii so
cialiste multilateral dezvoltate 
şi înaintării spre comunism. 
Succesele obţinute în acest do
meniu evidenţiază justeţea 
politicii de cadre a partidului 
nostru.

Vorbitorii au prezentat pe 
larg măsurile ce se întreprind 
pentru educarea ideologică, 
politică şi profesională a ca
drelor de partid, pentru forma
rea profilului lor etic în spiri
tul exigenţei şi combativităţii 
revoluţionare, al intransigenţei 
faţă de lipsurile şi deficienţele 
de orice fel, al cinstei şi mo
destiei, al pasiunii pentru ceea 
ce este nou şi înaintat, al le 
găturii strînse, organice cu oa
menii muncii în mijlocul căro
ra îşi desfăşoară activitatea. 
Au fost înfăţişate, totodată, 
modalităţile concrete în care 
se acţionează pentru creşterea 
în continuare a rolului organe
lor şi organizaţiilor de partid 
în selecţionarea, promovarea, 
educarea şi pregătirea, cadre
lor discuţiile evidenţiind o se
rie de metode valoroase ce 
constituie o bună experienţă 
ce trebuie generalizată în acest 
domeniu.

O atenţie deosebită a fost a- 
cordată în cadrul consfătuirii 
modului în care se aplică indi
caţiile conducerii partidului, 
ale t o v a r ă ş u l u i  Nicolae 
Ceauşescu cu privire la forma
rea unei puternice rezerve de 
cadre, la orientarea fermă spre 
creşterea şi pregătirea, în ve
derea promovării in posturile 
de conducere, a persoanelor 
care se dovedesc, prin întrea
ga lor activitate, la înălţimea 
exigenţelor actualei etape de 
făurire a noii orînduiri.

Participanţii la consfătuire 
au relevat şi o serie de nea
junsuri serioase manifestate 
de unele organe şi organizaţii 
de partid faţă de problemele 
selecţionării, promovării şi e- 
ducării cadrelor, arătînd mo
dalităţile de înlăturare a lor, 
exprimînd hotărîrea fermă de 
a face totul pentru aplicarea 
întocmai a politicii partidului 
nostru în acest domeniu de 
excepţională însemnătate, a 
indicaţiilor preţioase perma
nente date cu diferite ocazii de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretarul general al partidului 
nostru.

Consfătuirea a analizat pe 
larg, de asemenea, modul în 
care se aplică hotărîrile con
ducerii partidului în scopul 
perfecţionării conducerii şi în

drumării activităţii organizaţii
lor de masă şi obşteşti, cărora 
le revin sarcini de mare im
portanţă în toate domeniile 
construcţiei socialiste, în uni
rea celor mai largi categorii 
de oameni ai muncii pentru în
făptuirea obiectivelor progra
mului partidului, pentru dez
voltarea rapidă a ţării pe ca
lea progresului şi civilizaţiei.

Participanţii au înfăţişat, în 
acest context, formele concre
te, variate prin care organele 

.de partid asigură conducerea 
organizaţiilor de masă şi ob
şteşti, referindu-se, în acelaşi 
timp, la deficienţele ce mai 
persistă în valorificarea acestui 
mare potenţial politic şi orga
nizatoric, în îndrumarea de 
către organele şi organizaţiile 
de partid a sindicatelor, 
U.T.C.-ului, organizaţiilor de 
femei, precum şi în activitatea 
organizaţiilor de masă înseşi.

Relevîndu-se experienţa po
zitivă dobîndită în concentra
rea eforturilor oamenilor mun
cii la înfăptuirea obiectivelor 
cincinalului, vorbitorii au sub
liniat, în acelaşi timp, necesi
tatea ca sindicatele, sub direc
ta îndrumare a organelor de 
partid, în contact permanent 
cu oamenii muncii, să acţione
ze mai intens pentru buna or
ganizare a întrecerii socialiste, 
îndeplinirea şi depăşirea sarci
nilor de plan şi a angajamen
telor oamenilor muncii, întări
rea ordinii şi disciplinei, ridi
carea mai rapidă a productivi
tăţii muncii, cultivarea unui 
spirit de înaltă responsabilita
te în muncă, formarea conşti
inţei socialiste a maselor, spo
rirea eficienţei întregii activi
tăţi economice. Au fost subli
niate, de asemenea, sarcinile 
mari ce revin sindicatelor în 
ridicarea continuă a calificării 
profesionale a oamenilor mun
cii, în promovarea tehnicii a- 
vansate, în vederea transfor
mării acestui cincinal în cinci
nalul afirmării plenare a revo
luţiei tehnico-ştiinţifice.

In cursul dezbaterilor s-a in
sistat, de asemenea, asupra ne
cesităţii ca organizaţia tinere
tului comunist, principală re
zervă de cadre a partidului să 
îşi intensifice activitatea de e- 
ducare a tinerei generaţii în 
spiritul tradiţiilor revoluţiona
re ale partidului nostru, al ho- 
tărîrii de a contribui din toate 
forţele la lupta poporului pen
tru edificarea noii orînduiri. 
Participanţii Ia discuţii au sub
liniat importanţa aplicării în 
viaţă de către toate organele 
de partid, în munca cu tine
retul, a indicaţiilor cuprinse în 
expunerea tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu la consfătuirea de 
lucru consacrată problemelor 
propagandei şi ideologiei.

Evidenţiindu-se experienţa 
pozitivă dobîndită, consfătuirea 
a subliniat necesitatea de a se 
intensifica participarea activă 
şi efectivă a femeilor la în
treaga noastră viaţă politică şi 
economico-şocială, la munca de 
conducere în toate sferele de 
activitate, pentru ea rolul lor 
să fie şi în acest domeniu pe 
măsura forţei pe care o re
prezintă în societatea noastră.

Vorbitorii au arătat că dez
voltarea activităţii organizaţii
lor de masă şi obşteşti la ni
velul cerinţelor tot mai înalte 
pe care partidul, secretarul său 
general le pun în faţa acestora 
este nemijlocit legată de îm
bunătăţirea continuă a activi
tăţii de conducere şi îndruma
re a acestora de către comite
tele judeţene de partid, cores
punzător cerinţelor tot mai 
complexe pe care le ridică 
practica edificării orînduirii 
socialiste multilateral dezvol
tate.

In intervenţiile lor, partici
panţii la consfătuire au subli
niat deosebita însemnătate po
litică a apropiatelor alegeri 
generale de deputaţi pentru 
consiliile populare municipale,

orăşeneşti şi comunale — for
mă a democraţiei noastre so
cialiste, a participării milioa
nelor de cetăţeni de la oraşe 
şi sate la rezolvarea probleme
lor dezvoltării localităţilor pa
triei, a ţării întregi — precum 
şi modul în care trebuie acţio
nat pentru desfăşurarea aces
tei mari acţiuni politice în 
cele mai bune condiţii. Orga
nele de partid şi de stat, co
muniştii vor acţiona cu întrea
ga lor capacitate, desfăşurînd 
o intensă activitate politico-e- 
ducativă şi organizatorică, în 
vederea transformării campa
niei electorale într-o unanimă 
exprimare a voinţei şi hotărî- 
rii oamenilor muncii de a 
transpune în viaţă, în deplină 
coeziune, marile obiective în
scrise în Programul partidului 
de făurire a societăţii socialiste 
multilateral dezvoltate şi îna
intare a României spre comu
nism. Expresie viguroasă a 
profundului democratism al o- 
rînduirii noastre, alegerile de 
la 20 noiembrie se vor consti
tui într-o dezbatere la scară 
naţională, pătrunsă de un înalt 
simţ patriotic şi civic, a reali
zărilor prevederilor cincinalu
lui, a neajunsurilor care mai 
există şi a măsurilor şi sarci
nilor ce se impun în continua
re pentru îmbunătăţirea mun
cii, dezbatere la care să parti
cipe un cit mai mare număr 
de cetăţeni, din toate sectoa
rele economico-sociale.

In acelaşi timp, reliefînd 
amploarea şi complexitatea 
sarcinilor decurgînd din hotărî
rile Congresului al XI-lea, ni
velul superior de responsabili
tate socială pe care o implică 
exercitarea mandatului de de
putat, vorbitorii au subliniat 
necesitatea unei exigenţe ma
xime în alegerea celor ce vor 
fi investiţi cu încrederea ale
gătorilor şi care să fie într-a- 
adevăr cei mai buni dintre cei 
buni în transpunerea în viaţă 
a politicii partidului nostru, a 
sarcinilor ce le revin la locul 
de muncă, cit şi în soluţiona
rea, pe plan local, a diferite
lor probleme economice, so
ciale, gospodăreşti-edilitare de 
interes general.

Vorbitorii şi-au exprimat ho
tărîrea de a acţiona astfel in
cit apropiatele alegeri să fie 
o puternică expresie a unităţii 
indestructibile a tuturor oame
nilor muncii, indiferent de na
ţionalitate, în jurul Partidului 
Comunist Român, a Comitetu
lui său Central, în jurul se
cretarului general al partidu
lui, preşedintele ţării, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, a hotăririi 
întregului popor de a înfăptui 

‘ neabătut politica internă şi ex
ternă a partidului.

Vorbitorii s-au angajat, în  
faţa conducerii partidului, a to
varăşului N icolae Ceauşescu 
personal, că vor face totul 
pentru valorificarea în practică 
a bogatei experienţe sintetizate 
de actuala consfătuire, a indi
caţiilor şi îndrumărilor se
cretarului general al partidu
lui, pentru ca activitatea fiecă
rei organizaţii de partid să se 
perfecţioneze în continuare, să 
se ridice la nivelul rolului şi 
misiunii ce revin Partidului 
Comunist Român în conduce
rea destinelor naţiunii noastre 
socialiste pe calea progresului, 
bunăstării şi fericirii. Ei au ex
primat hotărîrea de nezdrunci
nat a organelor şi organizaţii
lor de partid, a tuturor comu
niştilor de a nu precupeţi ni
mic pentru îndeplinirea exem
plară a obiectivelor cincinalu
lui, a Programului de făurire 
a societăţii socialiste multila
teral dezvoltate adoptat de 
Congresul al XI-lea al parti
dului.

In încheierea consfătuirii a  
luat cuvîntul tovarăşul N icolae 
Ceauşescu, secretarul general 
al Partidului Comunist Român, 
preşedintele Republicii Socia
liste România.
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Răspunsul guvernului român adresat secreta
rului general al O.N.U. cu privire ia întărirea 

securităţii internaţionale şi neamestecul 
în treburile interne ale statelor

NAŢIUNILE UNITE 23 (Ager- 
pres). -  Misiunea României la 
Naţiunile Unite a transmis se
cretarului general al O.N.U., 
Kurt Waldheim, capitolul de po
litica externă din Expunerea to
varăşului Nicolae Ceauşescu din 
28 martie a.c., prezentată la 
şedinţa comună a C.C. al 
r.C.R., Marii Adunări Naţiona-

Int reue dere între 
Mario Soares 

şi A lvaro Cun hal
LISABONA 23 (Agerpres). 

— Primul ministru al Portuga
liei, Mario Soares, a avut, joi 
după-amiază, o întrevedere cu 
secretarul general al Partidu
lui Comunist Portughez, A lva
ro Cunhal.

La stîrşitul întrevederii, A l
varo Cunhal a declarat presei 
că „forţele politice şi sociale 
interesate în desfăşurarea pro
cesului democratic în Portuga
lia vor trebui să stabilească 
negocieri în vederea formării 
unui guvern care să permită 
ca ţara să depăşească dificul
tăţile actuale“. In ce priveşte 
conţinutul convorbirilor sale 
cu primul ministru, Alvaro 
Cunhal a precizat că a ex 
primat preocuparea comunişti
lor faţă de faptul că actuala 
politică a Cabinetului nu solu
ţionează problemele naţionale, 
subliniind, totodată, că între
vederea sa cu Mario Soares 
a fost pozitivă şi a permis e- 
ventualitatea deschiderii vii
toare a unor negocieri.

MAPUTO 23 (Agerpres), — 
tn cadrul reuniunii la nivel 
înalt a statelor africane denu
mite „din prima lin ie“ partici
panţii au apreciat că propune
rile anglo-americane privind 
soluţionarea politică a situaţiei 
di« Rhodesia ar putea servi 
ca bază pentru continuarea 
negocierilor în acest sens —  
a anunţat preşedintele Tanza-

le, Consiliului Suprem al Dei- 
voltării Economice şi Sociale şi 
activului central de partid şi de 
stot. Documentul a fost înain
tat ca urmare a cererilor se
cretarului general al O.N.U., a- 
dresate statelor membre, de a 
comunica punctul lor de vedere 
cu privire la aplicarea Declara
ţiei asupra întăririi securităţii 
internaţionale şi la respectarea 
principiului neamestecului in 
treburile interne ale statelor.

Răspunsul României va apă
rea într-un raport al secretaru
lui generai care va fi difuzat 
ca document oficial al Naţiu
nilor Unite si supus atenţiei se
siunii a XXXII-a O.N.U..

CIUDAD DE MEXICO 23 
(Agerpres). — In încheierea 
turneului întreprins în Mexic 
de selecţionata feminină de 
gimnastică a României, pre
şedintele Statelor Unite M exi
cane, Jose Lopez Portillo, a 
primit Ia reşedinţa sa de la 
„Los Pinos“ echipa de gimnas
te române.

Şeful statului mexican a fe
licitat cu căldură pe gimnaste
le românce pentru demonstra
ţiile oferite publicului din 
Mexic, demonstraţii care s-au 
evidenţiat printr-o înaltă mă
iestrie sportivă. El le-a urat, 
totodată, succese în continuare 
în competiţii şi la învăţătură.

Tripla campioană olimpică

niei, Julius Nyerere, după cum 
informează agenţia France 
Presse. Aceste propuneri, a 
spus preşedintele tanzanian, 
cuprind numeroase elemente 
negative, precum şi o serie de 
probleme cărora nu li se poa
te da un răspuns satisfăcător, 
dar pot, totuşi reprezenta o 
bază pentru continuarea nego
cierilor vizînd rezolvarea si
tuaţiei din Rhodesia.

M anifestări dedicate 
centenarului independen
ţei de s t a t  a României

PARIS 23 (Agerpres). — In 
localitatea Alfortville au fost 
inaugurate, în prezenţa unui 
numeros public, manifestările 
care marchează centenarul In
dependenţei de stat a Româ
niei.

Timp de două săptămîni 
sínt prezentate aici expoziţii 
înfăţişînd lupta poporului ro
mân pentru libertate şi inde
pendenţă naţională, realizările 
din ultimele decenii, arta 
populară românească; au loc, 
de asemenea, conferinţe şi se 
prezintă filme artistice şi do
cumentare.

Ansamblul folcloric „Timi
şul" din Timişoara, susţine zil
nic spectacole, care se bucură 
de un deosebit succes.

Nadia Comăneci a exprimat 
preşedintelui Mexicului mulţu
miri şi recunoştinţă pentru 
primirea şi atenţia cu care a 
fost înconjurată echipa gimnas
telor din România în tot 
timpul cit s-a aflat în Mexic.

Ieri au început 
convorbirile oficiale 

între tovarăşii 
iosip Broz Tito 
şi Janos Kadar

BELGRAD. — Iosip Broz 
Tito, preşedintele R.S.F. Iugo
slavia, preşedintele Uniunii 
Comuniştilor din Iugoslavia, şi 
Janos Kadar, primul secretar 
al C.C. al Partidului Muncito
resc Socialist Ungar, care în
treprinde o vizită de prietenie 
în Iugoslavia, au început v i
neri convorbirile oficiale — 
informează agenţia Taniug. Au 
fost abordate probleme curente 
ale vieţii internaţionale şi coo
perarea bilaterală, precizează 
agenţia.

R e u n i u n e a  l a  n i v e l  î n a l t  a  s t a t e l o r  

a f r i c a n e  d e n u m i t e  „ d i n  p r i m a  l i n i e ‘

Echipa feminină de gim nastică a României 
prim ită de preşedintele Mexicului

I I I I B B I I I B

■ Reuniunea la nivel înalt 
*  celor trei partide ale stingii 
franceze cu privire la actuali
zarea programului comun ini
ţiat în 1972 s-a încheiat în 
noaptea de joi spre vineri, ce
le  trei delegaţii constatînd că 
pentru moment nu este posibil 
un acord asupra problemelor 
privind amploarea naţionaliză
rilor ce ar urma să fie prevă
zute in cadrul programului 
comun de guvernare — rela
tează agenţia France Presse.

■ Firma „Armco Steel Corp.“, 
una din cele mai mari produ
cătoare de oţeluri din S.U.A., a
anunţat joi concedierea a 600 
de salariaţi de la uzinele din 
N ew  Miami şi Middleton, sta
tul Ohio, începînd de Ia 1 oc
tombrie.

Hotărîrea intervine după o 
recentă măsură asemănătoare 
a altei societăţi siderurgice, 
care a concediat 5 000 de 
muncitori de la întreprinderile 
din acest stat.

■ Ziariştii şi lucrătorii de la 
ziarele şi publicaţiile din Ma
drid, au declarat, vineri, o

grevă de o zi în semn de pro
test faţă de atentatul cu bom
be comis de organizaţia de 
extremă dreaptă „Alianţa A- 
postolică Anticomunistă" asu
pra sediului revistei „El Pa- 
pus". O grevă similară a avut

loc joi la Barcelona, unde o 
bombă plasată de această or
ganizaţie extremistă la redac
ţia din localitate a revistei „El 
Papus" a ucis o persoană.

a 28 persoane au fosi ares
tate, joi, în oraşul columbian 
Barrancabermeja, în cursul u- 
nci manifestaţii organizate de 
muncitorii petrolişti aflaţi în 
grevă. Au fost înregistrate 
ciocniri intre participanţii la 
manifestaţie şi armată, care o- 
cupă Barrancabermeja — cel 
mai important centru petrolier 
al ţării — de mai muite săp- 
tămini, ca urmare a grevei

declanşate de lucrătorii de la 
întreprinderea de stat „Ecope- 
trod“.

■ în statul Colorado a avut 
loc un marş de protest ai fer
mierilor, care au revendicat 
garantarea de către Adminis
traţie, pentru recoltele lor, a 
unor preţuri care să le aco
pere cel puţin cheltuielile de 
producţie. Ministrul agricultu
rii a declarat deja In cadrul 
unei conferinţe de presă ţinu
tă în oraşul Denver că reven
dicările fermierilor nu vor pu
tea fi satisfăcute.

■ La Cairo s-au încheiat joi 
seara lucrările reuniunii miniş
trilor de interne ai ţărilor Li
gii Arabe, care au adoptat in 
final mai multe recomandări 
cu privire Ia problemele de 
interes comun.

Intr-un comunicat final dat 
publicităţii la sfîrşitul confe
rinţei se subliniază că „proble
ma palestiniană se află în 
centrul conflictului din Orien
tul Apropiat“ şi că „trebuie 
soluţionată pentru ca pacea să 
poată fi stabilită în această 
regiune“.

I. P. A. S ib iu
ORGANIZEAZĂ URMĂTOARELE CURSURI 

DE CALIFICARE:
•  curs de calificare postliceal în meseria de 

rectificator universal, cu absolvenţi a 12 clase 
(bărbaţi)

•  curs de calificare în meseria de strungar, cu 
absolvenţi de şcoală generală (bărbaţi)

DE ASEMENEA INCADREAZA:
•  2 macaragii pod rulant

înscrierile la cursuri se fac pe baza diplomei 
de absolvire (certificat sau foaie matricolă) şi a 
buletinului de identitate. — 560 —

în t r e p r in d e r e a  „ T im p u r i noi*4 
B u c u r e ş t i

cu sediul în Splaiul Unirii nr. 165, sectorul 4, 
livrează prompt, pe bază de comandă, depusă la 
sediul întreprinderii, pentru anul 1977, următoarele 
produse:

— motoare Diesel t ip  D 15 de 15 c.p.
— electrocompresoare tip  ECR 350 de 0,26 

mc/minut
— idem tip  EC 1 de 1 mc/minut
— idem tip  1 ECS 1,5 de 1,5 mc/minut
— idem tip  1 EC 10 de 10 mc/minut
— idem tip 2 EC 10 de 5 mc/minut
— motocompresoare tip  M C 5 de 5 mc/minut
— idem tip  MC 10 de 10 mc/minut

De asem enea pentru anul 1978 se primesc 
comenzi pentru produsele din gam a noastră de 
fabricaţie, motoare, motocompresoare şi electro
compresoare.

Relaţii suplimentare la biroul desfacere, tele
fon 21 57 33 sau 21 61 60/187 şi 192. -  563 -

Arhiepiscopia ortodoxă română Sibiu
vinde prin licitaţie publică, în ziua de 4 octombrie 
1977, apartam entele nr. II, IV, Vil şi VIII, imobilul 
str. Tg. Peştelui nr. 9, Sibiu.

Informaţii la telefon 1 32 51, dimineaţa între 
orele 9—11.

■ Vînd casă liberă, 3 came
re, bucătărie, baie, 2 cămări, 
garaj, grădină, Mediaş, str. An
ton Pann, nr. 66. Informaţii 
Mediaş, telefon 1 22 46 sau do
miciliu, orice oră.

M ica  p u b lic ita te

PIERDERI

■ Pierdut legitimaţie elibe
rată de I.U.P.S. şi abonament 
C.F.R., pe ruta Sibiu — Şeica 
Mare, pe perioada 19 septem
brie — 19 octombrie 1977, pe 
numele Koch Friederich. Le 
declar nule.

■ Pierdut legitimaţie elibe
rată de întreprinderea „Fla
mura roşie“ Sibiu, pe numele 
Goldea Dănilă. O declar nulă.

■ Pierdut portmoneu cu bani, 
22 septembrie, la magazinul 
„Universal". Adresaţi Sibiu, 
str. Vasile Aaron, bloc 25, a- 
partament 2, Nicula.

■ Pierdut legitimaţie elibe
rată de întreprinderea „13 De
cembrie“ Sibiu, pe numele 
Barbu Maria. O declar nulă.

■ Pierdut legitimaţie elibe
rată de întreprinderea „Sticla" 
Avrig, pe numele Negrea 
Gheorghe. O declar nulă.

■ Pierdut cheie contact au
toturism Volkswagen, dumini
că, 18 septembrie, stadion 
„Şoimii". Adresaţi Piaţa Ci- 
bin, bloc E, apartament 5. Re
compensă.

■ Pierdut legitimaţie elibe
rată de întreprinderea poligra
fică Sibiu, pe numele Nanaşi 
Ştefan. O declar nulă.

VÎNZĂR1

■ Casă de vînzare, Sibiu, 
str. Rusciorilor, nr. 5. Infor
maţii str. Ecaterina Varga 25, 
orele 10— 13.

■ Vînd cherestea răşinoasă 
şi garaj demontabil. Hipodrom 
III, bloc 4L scara A, aparta
ment 34, zilnic orele 18—20.

ÎNCHIRIERI

■ Tineri căsătoriţi, fără co
pii, căutăm gazdă, pentru un 
an. Telefon 3 34 58, orele 
17—20.

ANUNŢ FAMILIAL

Cu acelaşi profund regret 
şi durere, fratele şi surorile 
amintesc, rudelor, prieteni
lor şi tuturor cunoscuţilor, 
că la 25 septembrie 1977 se 
împlineşte un a« de la în
cetarea fulgerătoare din 
viaţă a scumpului şi neui
tatului lor frate

BARBU NICOLAE 
— Liţă —

O lacrimă şi un gînd pios 
în amintirea lui.

DIVERSE

I Cu ocazia aniversării a ( 
I cincizeci de ani de căsăto- j 
I rie a scumpilor noştri pă- r 
j riali [

IOAN [
I şi PARASCHI VA MICLEA { 

— Sibiu — !
I copiii şi nepoţii le doresc Í 
I ani îndelungaţi, muită feri- I 
I cire şi sănătate.
I______ ;_______________________ f

Pe această cale ţin să mu<- 
ţumesc celor doi tovarăşi ne
cunoscuţi; care au avut ama
bilitatea să mă transporte la 
spital, după accidentul de lin
gă Peco, Calea Şurii Mari, în 
ziua de 23 mai a.c.

Elena Negru
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